



Resposta ao Requerimento nº 066/2023

Vereadores Geilson Jasmim Lampa, Haroldo S. Gonçalves, José Carlos da Rocha

Item 1) - Por qual motivo o projeto de lei 021/2023, proposto pelo Executivo e que cria cargos importantes, não é colocado em votação?

Resposta: Houve necessidade de análise diferenciada do projeto em razão da questão orçamentária o que demandou maior tempo na finalização do parecer.

Item 2) – Todas as Comissões já apresentaram parecer?

Resposta: Antes do vencimento do prazo para a resposta do presente requerimento o projeto foi votado em Plenário o que pressupõe a apresentação dos pareceres.

Item 3) – Esta demora não estaria prejudicando a boa prestação dos serviços públicos?

Resposta: A análise de alguns projetos de lei, seja ele complexo ou simples e conforme demonstra algumas experiências no Legislativo, pode e em algumas situações necessita consumir um pouco mais de tempo para a análise, notadamente quando se trata de um projeto que envolva orçamento público, gasto com pessoal, etc. Portanto, em que pese a importância de determinado projeto de lei, o Poder Legislativo, para evitar a repetição de situações nas quais os Edis foram severamente criticados, pode dedicar maior tempo na análise de um determinado projeto de lei. O prejuízo à boa prestação do serviço público é uma equação que não se pode supor apenas por uma análise mais cuidadosa de um determinado projeto de lei.



José Amarildo Pimentel
Presidente

10118 06/02/2024 09:00:02 - CÂMARA MUNICIPAL DE SUMIDOURO

10118 06/02/2024 09:00:02 - CÂMARA MUNICIPAL DE SUMIDOURO